В канун Международного дня слепых провели городской фестиваль «ШАМSHYRAQ», организованный Управлением культуры, развития языков и архивов Шымкента и Шымкентской городской специальной библиотекой для незрячих и слабовидящих граждан.
Двухдневный праздник был организован на высоком уровне
В 3 номинациях были определены победители и вручены денежные призы.
Кроме того, «Тәуелсіздікке тагзым!» выставка работ сделанных незрячими читателями;
- Презентация тактильных книг, посвященных 30-летию Республики Казахстан «Рухты жангырту, парызымыз»;
- специальные спортивные соревнования по шахматам и шашкам для слепых «Саусак vшындагы әлем»;
- «Атадан осиет» -обзор выставки (различные изделия из глины, старинные музыкальные инструменты). Встреча с директором этнографического музея Карабдаловым Кендебаем Абжаппаровичем;
- «Әдебиет пен онердін шугыласы»-встреча с местными поэтами, писателями, певцами, композиторами;
- «Ізгілік мекеніндегі ашык алан» - интервью с молодыми журналистами, блогерами и презентация тифлосредст для незрячих фирмы SATR из Алматы.

Благодарим Выставочный центр.



